Jméno, třída …………………………………….


1) Rozložte dané výrazy na součin:
105x2 y4 –  15xy2
5s(3r + 4) - 2(3r + 4)

81r2 – 1

25x2 – 70xy + 49y2
2) Podmínky, pro které lomené výrazy mají smysl:

[image: image1.wmf]9

6

7

2

-

+

x

x



[image: image2.wmf](

)

2

2

2

2

v

u

v

u

+

-



[image: image3.wmf]2

21

7

9

k

k

k

-

-


3) Krácení lomených výrazů (+ podmínky):
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4) Sečti nebo odečti lomené výrazy: 
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Podpis rodiče …………………………………


_1289837857.unknown

_1289837882.unknown

_1289837908.unknown

_1289837919.unknown

_1289837932.unknown

_1289837914.unknown

_1289837904.unknown

_1289837865.unknown

_1289837868.unknown

_1289837861.unknown

_1289837849.unknown

_1289837853.unknown

_1289837845.unknown

